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HHS—2 BEWICERTILEESNIHRICEISEE (1/2) _ _ _ REFEE  FRIEE
SERHOMNE | BmES 020A1005 ET 4 \ AEH-1 | mriEts —FAR—FHE—FFX#EH
. SMERH O T inIZBEET 5T i SMERH A
Eﬁﬁg TEZEOBBDESILENDKES TREOHBESIENDKRES TEFEOBRHDOSIENDKRES TREDHBBSSLHADOKRES
EE X 4 B2 | TFiwmhoDiER ADKRES X 4 ‘Fﬁﬁfafgax}@ =15 ADKRES X 4 B2 | LiEhookks ADKRES X 4 Ltirmontes | & ADKRES
(m) (m) (kN/ ) BE B (m) (m) (kN/ i) (m) (m) (kN/m) (m) (m) (kN/ )
’ 100kN/mM%#BZ % 1.00/0.00 ~ 096 11441 3mZBRD| - ~ - - -| 100kN/mM%E#B 2% 1.00|{ 10.70 ~ 13.83 114.41|3mZ#BZ 5 -~ - - -
Zh st 1.00{096 ~ 875 100.00| #hkist | 000 ~ 875| 2.10 11.24 ZTh LS 1.00| 500 ~ 10.70 100.00| #hkist | 500 ~ 13.83| 2.10 11.24
5 100kN/mM%#BZ % 1.00/0.00 ~ 1.09 116.35[3mZBRS| - ~ - - -| 100kN/mM%E#B 2% 1.00{ 1059 ~ 1387 116.35[3m%#B %5 -~ - - -
Zh st 1.00[1.09 ~ 887 100.00f Zhlist [ 000 ~ 887 2.24 12.00 ZTh s 1.00| 500 ~ 1059 100.00| Zhkist | 500 ~ 13.87| 2.24 12.00
3 100kN/mM%#BZ % - -~ - -|3mEEZ5 -~ - - -| 100kN/mM%#% % - -~ - -[3m%E#BZ B -~ - - -
Zh st 1.00[0.00 ~ 7.77 99.75| ThLls |0.00 ~ 7.77| 2.01 10.76 ZTh LS 1.00| 500 ~ 11.30 99.75| ZhLlst | 500 ~ 11.30] 2.01 10.76
4 100kN/m#%#BZ % - -~ - -|3mEEZS -~ - - -| 100kN/mM%#% % - -~ - ~-[3m%E#Bx B -~ - - -
Zh st 1.00[0.00 ~ 7.77 99.74| Thls |0.00 ~ 7.77| 2.01 10.76 ZTh s 1.00| 500 ~ 11.30 99.74| Zhilst | 500 ~ 11.30] 2.01 10.76
5 100kN/m%#B% % 1.00[0.00 ~ 0.67 109.95[3mZ#BRD| - ~ - - -] 100kN/mM%E#B 2% 1.00[ 11.00 ~ 13.24 109.95[3m%#B %% -~ - - -
Zh st 1.00[067 ~ 845 100.00f Zxlist [0.00 ~ 845 205 10.96 ZTh LS 1.00| 500 ~ 11.00 100.00f Zh st | 500 ~ 13.24] 2.05 10.96
6 100kN/m%#BZ % 1.00{0.00 ~ 0.67 109.95[3mZ#BRS| - ~ - - -] 100kN/mM%#B 2% 1.00[ 11.00 ~ 13.24 109.95[3m%#B %% -~ - - -
Zh st 1.00[067 ~ 845 100.00f Zhlist [0.00 ~ 845 205 10.96 ZTh LS 1.00| 500 ~ 11.00 100.00] Zh st | 500 ~ 13.24] 2.05 10.96
7 100kN/mM%#BZ % 1.00[0.00 ~ 0.67 109.92|3mZi#BRD| - ~ - - —-| 100kN/mM%E#B 2% 1.00| 10.63 ~ 1264 109.92|3m%#BZ 5 -~ - - -
Zh st 1.00[067 ~ 845 100.00f Zhlist [0.00 ~ 845 212 11.34 Zh LS 1.00| 500 ~ 10.63 100.00] Zhlist | 500 ~ 1264 212 11.34
8 100kN/m%#BZ % - -~ - -|3mEEZ5 -~ - - -| 100kN/mM%#% % - -~ - —-[3m%Ei#Bx 5 -~ - - -
Zh st 1.00[0.00 ~ 7.04 89.39| ThLls |0.00 ~ 7.04] 1.75 9.34 Zh LS 1.00| 500 ~ 8.80 89.39| ThLlst | 500 ~ 880| 1.75 9.34
9 100kN/m%#BZ % - -~ - -|3mEEZS -~ - - -| 100kN/mM%#% % - -~ - —-[3m%Ei#BZ B -~ - - -
Zh st 1.00{0.00 ~ 6.73 84.98| ThLls |0.00 ~ 0.00] 1.71 9.13 ZTh LS 1.00| 500 ~ 8.20 84.98| Thiulst | 500 ~ 820 1.71 9.13
10 100kN/m%#B% % - -~ - -|3mEEZD -~ - - -| 100kN/mM%#% % - -~ - —-[3m%Ei#BZ B -~ - - -
Zh st 1.00{0.00 ~ 7.00 88.72| ZhLlst |0.00 ~ 7.00] 1.74 9.33 ZTh LS 1.00| 500 ~ 8.70 88.72| #hLis | 500 ~ 870| 1.74 9.33
11 100kN/m#%#BZ % - -~ - -|3mEEZ5 -~ - - -| 100kN/mM%#% % - -~ - —-[3m%Ei#BZ B -~ - - -
ZThLst 1.00{0.00 ~ 6.98 88.44| Thuls |0.00 ~ 0.00] 1.63 8.74 ZTh LS 1.00] 500 ~ 9.11 88.44| Thuls | 500 ~ 9.11| 1.63 8.74
12 100kN/m%#BZ % 1.00[0.00 ~ 0.05 100.75[3mZ#BRBH| - ~ - - -| 100kN/mM%#B 2% 1.00{ 1095 ~ 11.10 100.75[3m%#B %% -~ - - -
ZThLlst 1.00[005 ~ 7.84 100.00f Zhlist [0.00 ~ 7.84| 2.06 11.00 Zh LS 1.00| 500 ~ 10.95 100.00] Zhlust | 500 ~ 11.10] 2.06 11.00
13 100kN/m%#BZ % 1.00[0.00 ~ 0.79 111.79[3mZBRD| - ~ - - —-| 100kN/mM%#B 2% 1.00{ 11.23 ~ 14.10 111.79|3m%#BZ 5 -~ - - -
ZTh LSt 1.00{079 ~ 857 100.00f Zhlist [0.00 ~ 857| 202 10.83 Zh LS 1.00| 500 ~ 11.23 100.00] Zhlust | 500 ~ 14.10f 2.02 10.83
14 100kN/mM%#B% % 1.00[0.00 ~ 047 106.89[3mZi#BADH| - ~ - - -| 100kN/mM%#B 2% 1.00( 1226 ~ 14.24 106.89[3m%#BZ 5 -~ - - -
ZTh st 1.00[047 ~ 825 100.00f Zhlist [0.00 ~ 8.25| 1.95 10.44 ZTh LS 1.00| 500 ~ 12.26 100.00] Zhlust | 500 ~ 14.24] 1.95 10.44
15 100kN/mM%#B% % 1.00{0.00 ~ 1.21 118.30(3mZiBAB| - ~ - - -| 100kN/mM%#B 2% 1.00| 1065 ~ 14.75 118.30[3m%#BZ 5 -~ - - -
Zzh s 1.00{1.21 ~ 9.00 100.00] £ it 1000 ~ 9.00| 211 11.31 Lt 1.00f 500 ~ 10.65 100.00| Z1 st | 5.00 ~ 1475 2.11 11.31
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SERHOMNE | BmES 020A1005 ET 4 \ AEH-1 | mriEts —FAR—FHE—FFX#EH
. SERMO FinlZBET 51 SMERH A
*éii]f% TREOBHOEILADKRES TREDHEBSSLADKRES TREOBHOEILADKRES TREDHBBSSLHADOKRES
=] = U HVE E7 W HVE Il = = AV E = E AV = =5
&5 X 4 .z,na; ‘Fiﬁﬁb(:)wﬂﬁﬁﬁ jj(:r)\lj/knié X 4 Tlﬁﬁfé‘gzg;K$ .z,n? jj(g')\l:/knié X 4 ,(Er,né; J:JﬁﬁfJ(:)U)J:ISIEI jj(g')\licnié X 4 J:.lﬁﬁfJ(:)o)J:tlsl .z,n? jj(gilzcnié
16 100kN/mM%#BZ % 1.00/ 000 ~ 1.31 119.88|3mZi#BRD| - ~ - - -| 100kN/mM%E#B 2% 1.00| 1055 ~ 14.87 119.88|3m%i#BZ 5 -~ - - -
ZTh st 1.00/1.31 ~ 910 100.00| #hLlst [000 ~ 9.10] 2.16 11.54 ZTh LS 1.00] 500 ~ 1055 100.00f Zhlust | 500 ~ 1487 2.16 11.54
17 100kN/mM%#BZ % 1.00/ 000 ~ 1.32 120.05[3mZ#BR5| - ~ - - -| 100kN/mM%E#B 2% 1.00| 1055 ~ 14.92 120.05[3m%#B %5 -~ - - -
ZTh st 1001132 ~ 911 100.00| #h st [000 ~ 911 215 11.53 ZTh s 1.00] 500 ~ 1055 100.00| #hkist | 500 ~ 1492 2.15 11.53
18 100kN/mM%#BZ % 1.00/000 ~ 1.75 126.90|3m#%E#Z 5| - ~ - - -| 100kN/mM%E#B 2% 1.00| 10.54 ~ 16.66 126.90|3m%# 2% -~ - - -
ZTh st 1.00|/1.75 ~ 954 100.00| #hLlst [000 ~ 954| 221 11.82 ZTh LS 1.00] 500 ~ 1054 100.00| #hLlst | 500 ~ 16.66 2.21 11.82
1 100kN/m#%#BZ % 1.00/000 ~ 1.78 127.40|3m%E#ZB| - ~ - - -| 100kN/mM%E#B 2% 1.00| 1058 ~ 16.78 127.40|3m%E# 2% -~ - - -
ZTh st 1.00/1.78 ~ 957 100.00| #hLlst [0.00 ~ 957 224 11.99 ZTh s 1.00] 500 ~ 1058 100.00| #hList | 500 ~ 16.78] 2.24 11.99
20 100kN/m%#B% % 1.00/0.00 ~ 2.07 132.02|3m%E#ZB| - ~ - - -] 100kN/mM%E#B 2% 1.00| 1054 ~ 18.62 132.02|3m%E# 2% -~ - - -
ZThLst 1.00/ 207 ~ 985 100.00| #hList [000 ~ 985 235 12.59 ZTh LS 1.00] 500 ~ 1054 100.00| #hklst | 500 ~ 1862 2.35 12.59
21 100kN/m%#BZ % 1.00/0.00 ~ 2.06 131.95|3m#%E#Zz35| - ~ - - -] 100kN/mM%#B 2% 1.00| 10.54 ~ 18.60 131.95|3m%# 2% -~ - - -
ZThLst 1.00/ 206 ~ 985 100.00| #hLlst [000 ~ 985 235 12.59 ZTh LS 1.00] 500 ~ 1054 100.00| #hList | 500 ~ 1860 2.35 12.59
99 100kN/mM%#BZ % 1.00/0.00 ~ 2.07 132.03|3m#%EHZB| - ~ - - —-| 100kN/mM%E#B 2% 1.00| 1054 ~ 18.62 132.03|3m%E# x5 -~ - - -
ZTh st 1.00/2.07 ~ 985 100.00| #hLlst [000 ~ 985 235 12.59 Zh LS 1.00] 500 ~ 1054 100.00| #hkist | 500 ~ 1862 2.35 12.59
23 100kN/m%#BZ % - -~ - -|3m%EiEZ S -~ - - -| 100kN/mM%#% % - -~ - —-[3m%Ei#Bx 5 -~ - - -
ZTh st 1.00/ 000 ~ 7.76 99.58| #h Lyt | 000 ~ 7.76] 2.08 11.15 Zh LS 1.00] 500 ~ 10.70 99.58| #h L4t | 500 ~ 10.70| 2.08 11.15
24 100kN/m%#BZ % 1.00/0.00 ~ 0.60 108.86|3m%E#ZB| - ~ - - —-| 100kN/mM%#B 2% 1.00] 1053 ~ 12.21 108.86|3m%# 2% -~ - - -
ZThLlst 1.00/ 060 ~ 838 100.00| #hLlst [000 ~ 838 2.19 11.73 ZTh LS 1.00] 500 ~ 1053 100.00| #hklst | 500 ~ 1221 2.19 11.73
95 100kN/m%#B% % 1.00/ 000 ~ 088 113.20|3m#%#z5| - ~ - - —-| 100kN/mM%E#B 2% 1.00| 10.74 ~ 13.60 113.20{3m%# 2% -~ - - -
ZTh st 1.00/ 088 ~ 867 100.00| #hLlst [000 ~ 867 2.09 11.20 ZTh LS 1.00] 500 ~ 10.74 100.00| #hkist | 500 ~ 13.60[ 2.09 11.20
2% 100kN/m#%#BZ % - -~ - -|3m%EiEZ S -~ - - -| 100kN/mM%#% % - -~ - —-[3m%Ei#BZ B -~ - - -
ZThLst 1.00/ 000 ~ 7.16 91.02| #hbist 000 ~ 7.16| 1.94 10.40 ZTh LS 1.00] 500 ~ 10.29 91.02| #hbist | 500 ~ 10.29| 1.94 10.40
97 100kN/m%#BZ % - -~ - -|3m%EiEZ S -~ - - -| 100kN/mM%#% % - -~ - —-[3m%Ei#B2x B -~ - - -
ZThLlst 1.00/ 000 ~ 5096 7465 s [0.00 ~ 0.00] 1.63 8.73 Zh LS 1.00] 500 ~ 7.00 74.65| #hbist | 500 ~ 7.00] 1.63 8.73
100kN/m%#BZ % ~ ImEHEAD ~ 100kN/mZ#B 2% ~ ImEBZS ~
ZTh LSt ~ ZNLS ~ Zh LS ~ ZNLS ~
100kN/mM%#B% % ~ ImEHEZD ~ 100kN/mZ#B 2% ~ ImEBZS ~
ZTh st ~ ZNLS ~ ZTh LS ~ ZNLS ~
100kN/mM%#B% % ~ ImEHEZD ~ 100kN/mZ#B 2% ~ ImEBZS ~
ZhLlst ~ Zh LS ~ Zh LS ~ st ~
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